
На территории региона от имени должностных лиц следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю действуют мошенники

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю предупреждает, что на территории региона участились случаи попыток мошенничества со стороны лиц, которые, представляясь должностными лицами следственного управления, сообщают ложные сведения об оформлении кредитных обязательств с просьбой предоставить информацию о персональных данных.

Злоумышленники, используя специальное программное обеспечение, совершают телефонный вызов, который определяется как входящий со стационарного номера следственных органов.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю официально заявляет, что телефонные звонки от имени должностных лиц следственного управления с подобными просьбами являются действиями мошенников. Требования о перечислении каких-либо денежных средств или материальных ценностей являются незаконными. При поступлении подобного рода просьб необходимо обратиться с заявлением в полицию.

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1627382>